

# 新冠蔓延歐美淪陷 《蝙蝠俠》停工

# 狄維莊遜：片子可以等 最重要是家人



新片停工，狄維莊遜親自安慰工作人員。網上截圖

香港文匯報訊（記者 凡文）新冠肺炎肆虐全球，多部電影拍攝計劃受到影響，當中包括製作費高昂的大片也需急煞停，號稱Netflix史上最昂貴的影片《Red Notice》製作無奈按下暫停鍵，男主角狄維莊遜（Dwayne Johnson）親自安慰工作人員：「這個片子可以等，最重要的是照顧我們的家人。」羅拔柏迪臣（Robert Pattinson）主演的新版《蝙蝠俠》正在倫敦拍攝，昨宣佈停拍2周，華納兄弟影業表示：「我們將繼續密切監控局勢。」



《蝙蝠俠》停拍兩星期。



奧蘭度布林主演的劇集同樣要停機。



《Loki》暫停製作。

狄維莊遜、Gal Gadot、賴恩雷諾士（Ryan Reynolds）主演的Netflix動作電影《Red Notice》預算在1.25億至1.5億美元之間，號稱史上最貴，今年1月開拍，不料新冠肺炎衝擊全球，昨日宣佈停拍至少2周。Netflix透露，《Red Notice》暫定兩個星期的停拍期間，會照常支付演員和劇組人員報酬，並密切監控情況。

### 分享武漢醫護摘口罩片鼓勵

Gal Gadot在IG分享武漢方艙醫護人員逐個拿下口罩的影片來鼓勵影迷：「這個多麼令人振奮，讓我們大家團結起來，好好待在家裡並遵守防疫指示，保護彼此，很快，這個世界就可以拿掉口罩，讓我們利用這段時間反思，去愛人去做夢吧。」

賴恩雷諾士也呼籲大家多多關心老人與病人，跟他們打電話或FaceTime，讓他們有參與感，因為隔離可能會帶來各種焦慮或憂鬱，他也分享網友在家自製的「隔離馬丁尼調酒」，幽默表示：「我發誓我跟這波隔離熱潮無關，但不代表我不想喝看。」

因應新冠肺炎，華納的DC超級英雄新片《蝙蝠俠》宣佈停拍。該片近日在英國拍攝，正要移師利物浦，此前曾有爆料稱該片不打算停工，如今華納宣佈將停拍兩星期，他們也會密切監控情況。《蝙蝠俠》1月在倫敦開拍，上月導演首次公開羅拔柏迪臣的扮相，讓全球影迷期待不已，《蝙蝠俠》原定明年6月25日上映，不過受到肺炎影響，檔期可能出現變動。

而據外媒透露，華納其他拍攝的新片目前還沒有宣佈停工，《22世紀殺人網絡4》結束了美國舊金山的拍攝，正要轉去德國柏林，《怪獸與牠們的產地3》計劃仍將在英國倫敦開拍，但疫情當前，這些計劃隨時可能有變。

此外，三部高關注度的Marvel真人劇集《Loki》、《WandaVision》及《The Falcon and the Winter Soldier》都停止了製作！英國男星奧蘭度布林（Orlando Bloom）主演的劇集《Carnival Row》亦因疫情停機，他前日於IG留言報平安，並表示多謝所有人關心，劇組沒人受到感染，非常慶幸可以安全返家，並叫粉絲勤洗手，祝大家平安。



狄維莊遜將家人放在首位。網上圖片



Gal Gadot轉發武漢方艙醫護摘下口罩的影片。網上截圖

Gal Gadot呼籲影迷好好待在家裡並遵守防疫指示。網上圖片

## 李思欣睇戲減恐懼 范振鋒取消英國行

香港文匯報訊（記者 李思穎）范振鋒李思欣伉儷、甄詠珊、李天翔、Kawaii等昨早出席「里程同心齊抗疫」的派口罩活動，將於一日內派發超過70,000個口罩，提供給香港19區各不同階層有需要的人士。范振鋒和太太李思欣在疫情下，都有如常約同朋友進餐，但都先會確保安全，思欣只會同一兩個朋友出街，同時下令老公要限制在不超過十人的聚餐，范振鋒亦強調身邊朋友會認真對待疫情，縱使出街也不會亂來，雖然這段時間的工作大減，他慶幸還有電台和娛樂公司運作，目前每周上班三日，所以都會出街。至於熱愛睇戲的思欣就減少去戲院，會留在家睇戲，她無懼疫情影響，反而選了幾部以病毒為題材的電影，她笑說：「通常電影會拍得較誇張和恐怖，當走回現實世界時可減輕懼怕感！」



范振鋒、李思欣和甄詠珊等昨派區派口罩。

《踩過界II》兩劇開工，昨日趁有空當便去派口罩，說到開劇時接觸人群，她表示：「在電視城開工都安全，因在公司門口要量體溫，雖然拍攝時不戴口罩，廠房也會經常消毒做好措施，我到洗手間都會戴回口罩和消毒，大家都好小心，（口罩足夠嗎？）我住村屋，村民有個群組可以幫忙買口罩，我訂到11盒口罩，部分給家人和朋友，平時自己隨身會帶備多幾個口罩，見到別人有需要會送給他們。」她共花了幾千元買口罩，自言近日沒買衫，便以置裝費來買口罩，幫到別人更有意義，有朋友因戴口罩慳了唇膏錢，便用這些錢來買口罩。

甄詠珊在置裝費買口罩 甄詠珊在疫情下正要為《愛·回家之開心速遞》及

## 拆穿父母隱瞞出街 陳奐仁：同親戚飲茶



陳奐仁(左)與徐浩昌撈手瓜。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）陳奐仁（Hanjin）昨日聯同陳安立、蔡寶欣及徐浩昌（肥腸）等出席ViuTV全新節目《Show肌》記者會。擔任主持的Hanjin即場與肥腸撈手瓜，展現手臂肌肉力量。會後Hanjin接受訪問，談到家鄉新加坡疫情問題，他表示當地尚算安全，父母一點也不擔心，反而擔心他：「本來想關心問佢

哋需唔需要搵朋友幫手，佢哋反問返我缺唔缺廁紙。」說到當地人不戴口罩，Hanjin指都有戴，他覺得心態最緊要，壓力大反而容易病，又笑指父母聲稱沒有出街，但給他發現他們同親戚有見面飲茶。至於他自己除了工作，都甚少出街，跟朋友也只是靠電話聯絡，沒有見面，太太同樣沒出街，減少交叉感染的機會。



林家棟(左)太讚Bipin Karma(右)聰明。

## 外景現場少人戴口罩 林家棟勤洗手防疫

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）林家棟、Bipin Karma前晚於尖沙咀美麗都大廈為電影《手捲煙》拍攝一場追逐戲，雖然新冠肺炎持續擴散，但現場所見有不少出入上址的人士都未有戴口罩，家棟對此表示不擔心。談到疫情，家棟表示不太擔心，因工作人員有戴，現場又有很多搓手液。問到搭戲不擔心嗎？他說：「有好多部戲，每日開工都係上一次落一次，返屋企一定會大洗，由頭洗到落腳，密集地方開工惟有勤洗手，掙手掙到甩皮。」首度踏足美麗都大廈，家棟笑言感覺很新鮮，因為有很多賓館，但很細間似劏房，一開門就跳上床，轉身都很難，劇組就安排得很好，租借了數

個單位，有些用來拍攝，有些就給演員休息。至於有想過延期拍攝？家棟指因導演一早答應了年中至年底要交戲，都有問過保險方面，總之大家做足安全措施都會受理。他又稱原本拍攝該片期間要為電影另一套新片到馬來西亞拍製作特輯，但疫情關係出入入境要隔離兩星期，為免延誤，所以希望四月初能完成拍攝，之後才到當地，幸好馮寶賢都體諒。談到與南亞裔人士合作，家棟大讚對方聰明，雖然Bipin Karma英語或廣東話都不流利，又是素人，但導演想有質感，驚太熟練會有痕跡。他又自爆有場戲向對方飛咖哩角。



劉若英獻聲傳遞心意。

## 重新詮釋《我要你好好的》 劉若英隔空獻聲打氣

香港文匯報訊 劉若英2015年發行專輯時邀請周迅、湯唯、桂綸鎂合唱《我要你好好的》，四大影后破天荒攜手大合唱，唱出無盡的關懷與問候，透過歌聲傳遞思念彼此的心情，如今在這個重要時刻，劉若英一直想着能為這世界做些什麼，因此她再度結合眾人力量，邀請頂尖音樂人陳建騏、馬毓芬、甯子達、溫奕哲、屠層、陳劭衍攜手合作，詮釋HUSH重新改編歌詞的《我要你好好的》。前日原本劉若英2020「飛行日」演唱會首站無錫開唱，因為疫情而延期，在原訂「相聚」的晚上8時，劉若英釋出《我要你好好的》2020我們陪你版與歌迷「不見不散」，她說：「本來我們今天應該要相見，但沒有關係，我們大家在不同的地方，依舊可以唱歌給你聽。」為此劉若英親力親為，一一邀請6位音樂人加入，當她第一個詢問陳建騏時，他馬上答應，其他樂手知道此事也紛紛舉手響應，大家不斷地透過電子郵件來回溝通，最後各自在家或工作室彈着唱着同一個旋律終錄製完成。最後劉若英也溫馨喊話：「不要怕，不要覺得孤單，即便我們沒有見面，但我相信，等我們見面的時候一定會有好多好多的故事分享。」

除了錄製《我要你好好的》外，其實劉若英也不斷地透過不同的形式傳心意，像是日前錄製演唱《粉絲》的影片，為辛苦的醫護人員加油打氣，光是調整燈光、鏡位、錄音等器材，就耗費好幾個小時，讓她直呼：「平時看一些網上的朋友搞起來挺簡單的，其實……一點都不！比拍個戲還麻煩！」雖然辛苦，但她樂此不疲，只希望微小的心意能透過各種形式傳遞。